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第 52 回 医療法人湘美会 認定再生医療等委員会 議事録 

 

委員会開催日時 2023 年 4 月 5 日 18 時～19 時 

場所 医療法人湘美会 中会議室 L 

項目 ■新規審査 □定期報告 □疾病等報告 □その他 

議題 新規審査 

申請者 湘南美容クリニック小倉院  管理者 岩間 晋 

資料受領日 2023 年 3 月 6 日 

委員 ■（医学・医療）阿部 吉伸   ■（法律・生命倫理）佐藤 裕 

■（医学・医療）新明 康弘   ■（一般）山本 亜紀 

■（医療・医学）居川 和広   ■（一般）三村 大介 

※■は参加者 

審査結果及び議事

内容 

【本日議題】 

湘南美容クリニック小倉院 新規提供計画審査 

 

審査書類を事前に委員のメンバーには共有し、開催は WEB 会議シ

ステムの ZOOM を併用して行った。 

 

委員会に提出された新規提供計画審査を技術専門員である飯田秀

夫先生の技術専門員評価書をもとに審査を実施した。 

 

（委員長） 

傷跡治癒 PRP 療法提供計画に対しての質疑応答に入ります。ご意

見等ございましたらお願いいたします。実施医師は片岡医師と岩間

医師の 2 名になります。 

 

（委員） 

Q 治療箇所はどのあたりにされるのでしょうか。  

 

A 眉間、ほうれい線、目の上や目の下、ゴルゴラインなどのしわに

なります。 

 

Q 採血から投与までの間でクリーンベンチ等、無菌操作にて行い

ますでしょうか。 

 

A クリーンベンチにて行います。 



 

Q 考えられる副作用はどのようなことがありますか？またその場

合の対処法はどのようにお考えでしょうか。 

 

A 注入部位によっては多少の発赤が生じる場合がありますが、こ

れはどの注射でも可能性があります。また、万が一の過剰増殖の場

合はトリアムシノロンアセトニド （ケナコルト）注射にて対応し

て、施術後 1 カ月後と３～６か月後の再診を行います。 

 

Q 治療金額はおおよそいくらくらいになりますでしょうか。 

 

A 治療部位にもよりますが、15 万円から 30 万円ほどになります。 

 

Q 経過観察はどのくらいで行われる予定でしょうか。 

 

A 術後 1 か月から 3 か月後くらいに行います。 

 

Q 従来の PRP 治療は効果が 3 か月くらいでしたが、こちらの PRP

はどのくらい効果が見込めるのでしょうか。 

 

A 5 年～10 年以上の持続を認めております。再生医療なので、一

度増殖した組織は相当持続するものと考えます。 

 

 

（委員長） 

それでは決議に入ります。委員の先生方、承認、否認、保留等あり

ましたらお願い致します。 

 

（結論） 

当該治療法はすでに同グループ内でも実施しており、大きなトラブ

ル等も報告されていないことから、安全性も高い治療法と判断して

おり、実施にあたり異論はなく、可決とした。 

 

 

 



第 52 回 医療法人湘美会 認定再生医療等委員会 議事録 

 

委員会開催日時 2023 年 4 月 5 日 18 時～19 時 

場所 医療法人湘美会 中会議室 L 

項目 □新規審査 □定期報告 □疾病等報告 ■その他 

議題 変更審査 

申請者 湘南美容クリニック新宿本院  管理者 中村 大輔 

資料受領日 2023 年 4 月 5 日 

委員 ■（医学・医療）阿部 吉伸   ■（法律・生命倫理）佐藤 裕 

■（医学・医療）新明 康弘   ■（一般）山本 亜紀 

■（医療・医学）居川 和広   ■（一般）三村 大介 

※■は参加者 

審査結果及び議事

内容 

【本日議題】 

湘南美容クリニック新宿本院 提供計画変更審査 

 

審査書類を事前に委員のメンバーには共有し、開催は WEB 会議シ

ステムの ZOOM を併用して行った。 

 

4 月 5 日に委員会に提出された変更届をもとに審査を行った。 

提供計画番号 PC3200054 において、実施医師である高橋医師、森

川医師 2 名の追加ということで、追加医師の経歴等も確認。 

治療内容が注射のみということと、経験的にも問題ないであろうと

判断した。 

また料金プランの変更に関しても特に異議はないとして、当該変更

内容おいて全会一致にて承認とした。 

 

 

 

 



第 52 回 医療法人湘美会 認定再生医療等委員会 議事録 

 

委員会開催日時 2023 年 4 月 5 日 18 時～19 時 

場所 医療法人湘美会 中会議室 L 

項目 ■新規審査 □定期報告 □疾病等報告 □その他 

議題 新規審査 

申請者 湘南美容クリニック町田院  管理者 檜山 和弘 

資料受領日 2023 年 4 月 1 日 

委員 ■（医学・医療）阿部 吉伸   ■（法律・生命倫理）佐藤 裕 

■（医学・医療）新明 康弘   ■（一般）山本 亜紀 

■（医療・医学）居川 和広   ■（一般）三村 大介 

※■は参加者 

審査結果及び議事

内容 

【本日議題】 

湘南美容クリニック町田院 新規提供計画審査 

 

審査書類を事前に委員のメンバーには共有し、開催は WEB 会議シ

ステムの ZOOM を併用して行った。 

 

委員会に提出された新規提供計画審査を技術専門員である飯田秀

夫先生の技術専門員評価書をもとに審査を実施した。 

 

（委員長） 

傷跡治癒 PRP 療法提供計画に対しての質疑応答に入ります。ご意

見等ございましたらお願いいたします。実施医師は片岡医師と檜山

医師の 2 名になります。 

 

（委員） 

Q 治療箇所はどのあたりにされるのでしょうか。  

 

A 眉間、ほうれい線、目の上や目の下、ゴルゴラインなどのしわに

なります。 

 

Q 採血から投与までの間でクリーンベンチ等、無菌操作にて行い

ますでしょうか。 

 

A クリーンベンチにて行います。 



 

Q 考えられる副作用はどのようなことがありますか？またその場

合の対処法はどのようにお考えでしょうか。 

 

A 注入部位によっては多少の発赤が生じる場合がありますが、こ

れはどの注射でも可能性があります。また、万が一の過剰増殖の場

合はトリアムシノロンアセトニド （ケナコルト）注射にて対応し

て、施術後 1 カ月後と３～６か月後の再診を行います。 

 

Q 治療金額はおおよそいくらくらいになりますでしょうか。 

 

A 治療部位にもよりますが、15 万円から 30 万円ほどになります。 

 

Q 経過観察はどのくらいで行われる予定でしょうか。 

 

A 術後 1 か月から 3 か月後くらいに行います。 

 

（委員長） 

それでは決議に入ります。委員の先生方、承認、否認、保留等あり

ましたらお願い致します。 

 

（結論） 

当該治療法はすでに同グループ内でも実施しており、大きなトラブ

ル等も報告されていないことから、安全性も高い治療法と判断して

おり、実施にあたり異論はなく、可決とした。 

 

 

 


